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Типовая техн ологи ческая  к а р т а

У строй ство покрытия пола и з цем ентно- 6 .0 5 .0 2 .1 6 .

песчаных плиток на р а с т в о р е . ее. о4. /в

I .  ОБЛАСТЬ ПЕИМЕНЕНИЯ.

Т ехн ологи ческая  к ар та  р а зр а б о т а н а  на у стр о й ство  пок­

рытия пола из цем ентно-песчаны х плиток размером 200Х200Х20мм, 

на р а с тв о р е  по бетонному подстилающему слою. Полы э т о го  вида 

применяют в  помещениях со  слабыми механическими воздей стви ям и  

на них. Принятая площадь покрытия пола IOO м 2 .Ра боты в е д у тс я  в  

д в е  смены в  л етн ее  вр ем я .

П ривязка типовой техн ологи ческой  карты к местным у с ­

ловиям стр о и те л ь ст в а  заклю чается  в  уточнении объемов р аб о т  и 

потребности в  материальных р е с у р с а х , а также в  уточнении графи­

ческой  схемы организации раб от  с о о тв е тств е н н о  ф актическим пло­

щадям покрытия п о л а , для у стр о й ств а  к о то р о го  п ри вязы вается  ти­

п овая техн ологи ч еск ая  к а р т а .

П. ТЕХШШ-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 

СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА.

I .  Т рудоем кость в  чел-дн ях на в е с ь  объем р а б о т :

а ) ,  по ЕНиР - 7 , 2 4  б '', принятая -  6 Д З

Р а зр а б о тан а Утверждена : Срок введения
трестом 'Щ он- Техническими управлениями 15  июня 1969
о р гт е х с тр о й " Минтяжстроя СССР 

Минпромстроя СССР
го д а

Минтяжстроя о Минстроя СССР
У С С Р ,в л Л л тт  //ч/чп хл /гг _



2 .  Т рудоем кость в чел-днях на I  м2 покры тия:

а \  по ЕНйР -  0 ,0 7  б ) .  принятая -  аДЗб

5 .  Вы работка на 1 - г о  р аб о ч его  в  смену в  м2. 

по М и р  -  1 3 ,3 2  б ) ,  принятая -  1 6 ,3 1

Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ й ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛНЮГО 

ПРОЦЕССА.

X . До н ачала р аб о т  по у стр о й ству  покрытия пола и з  ц е­

ментно-песчаных плиток по прослойке из р а с т в о р а  надлеж и т:

а )  , выполнить в с е  работы ; последующее произ­

в о д с тв о  которых может в ы зв а т ь  повреждения 

покры тия;

б )  , з а в е з т и  материалы , и н вен тарь и инструм ент £

в )  , у стр о и ть  освещение рабочи х м е с т ;

г )  , в в д а т ь  исполнителям рабочи е чертеж и и т е х ­

нологическую  к ар ту  для ознаком ления их с  

принятой технологией р а б о т .

2 .  З ап ас  цементы о-песчаных плиток принимается равным 

трехсуточной  п отр ебн ости .

До начала п ро и зво д ства  раб от  в с я  площадь покрытия 

р а зб и в а е т с я  на за х в а тк и  с таким  р асч ето м , чтобы площадь з а х в а т ­

ки была р авн а  сменной производительности  зв е н а  (25-°30  м 2 ).

Каждая з а х в а т к а  р а зб и в а е т с я  на полосы шириной 4 0  см 

(на 2 Р рд а плиток') и плиточники, р аб отая  двойками в е д у т  н асти л­

ку  двух полос (четы рех  р я д о в  п ли ток) одновременно.

Р а б о та  по у стр о й ству  пола со сто и т  и з  следующих опе­

раций :

а ) ,  укладка прослойки и з це?/ен тн о-п есчан ого  р а с т -
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<5\ укладка плиток на прослойку; 

в \  заполнение швов.

Р аство р  прослойки укладывают одновременно для 

одного или нескольких рядов плиток. Полоса разравни ваем ого р а с т ­

вора должна -м еть длину не менов 1м и быть шире укладываемых

ряд о в  плиток на 20-30  ми.

Плитки должны быть рассортированы по цветам  и 

оттенкам . При наличии трещин, околотых углов и дефектов на ли - 

ррв^й поверхности , плитки должны быть забракованы . Н епосредст­

венно перед укладкой на прослойку плитки замачиваг-’ся в в о д е , 

ил'’ прослойки под плитки завози тся  сухая цементно-песчаная 

см есь в бумажных мешках, а цементно-песчаные плитки на поддо­

нах и разгружаю тся на рабочем месте автокраном К -2 ,5  31А.

На п о д д о н е  ул ож ен о 5 0 0  ш тук  п л и т о к  общим в е с о м

до Т тн .

П ли тки  у к л а д ы в а ю т с я  по ш нуру и м а я к а м  н е м е д л е н ­

но в с л е д  з а  н а н е с е н и е м  п р о сл о й к и  и т щ а т е л ь н о  п о д г о н я ю т с я  о д н а  

к д р у г о й ,  к  п р о с л о й к е ,ф р и з а м  и с т е н а м .

Толщина швов между цементно-песчаными плитками 

размером 200X200 мм не должна превышать 2 мм. Укладку плиток 

заканчивают до начала схватывания р а с т в о р а .

Правильность посадки плиток следует си стем ати­

чески проверять во в се х  направлениях правилом. Перед возобн ов­

лением т л а д к и  цементно-песчаных плиток (по<?ле перерыва^ з а ­

л етевш и й  р аств о р , выступающий из под ранее уложенных плиток 

iv-д а, должен быть удален .

Швы м еж ду п л и тк ам и  з а п о л н я ю т с я  жидким ц е м е н т -
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нам раствором  с о с т а в а  1 :1  (ц ем ен т, мелкий песок4' ч е р е з  1 -3  су­

ток после чкладки щиток.Излишки цементного р аство р а  удаляют 

до начала схватывания его.П оверхность покрытия после схватч ва  

ния раствора в швах протирают влажными опилками или ветошью 

и поо^швают водой .

ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ.

ПШБЩ. РАБОТ.

1 . Приемке подлежат законченные работы по устройст 

ву  пола в соответстви и  с проектов и отвечающие требованиям 

СНиП П-В. 1 4 -6 2 .

2 . При приемке го то во го  пола надлежит провери ть: 

а \  соблюдение требуемого к ач ества  плиток и р а с т ­

вора прослойки;

б \  плотность прилегания плиток к подстилающему 

слою;

в \  заполнение ш вов;

г 4' ,  правильность примыкания пола к другим к о н ст­

рукциям 'стен ам ,к ан ал ам  и полам д ругого  ти па4' ;

3 .  "Ю н ость  поверхности пола проверяется во  всех

напоевлениях кюо^не^ и контрольной репкой длиной 2 м.

4 . Отклонение поверхности готового  пола от плос­

кости не должно превышать 4 мм.

5 . Отклонения швов между рядами плиток от прямого 

н правления не должны превышать 10 м? на ТО м длины р я д а .

6 . Величина уступа между двумя смежными плитками 

не должна превышать 2 мм.

7 .  Спепление плиток с подстилающим слоем опреде­

ляется простукиванием всей  площади. На у ч астк ах , гд е  и з м е н е н и е
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з в у к а  при п ростуки ван и и  укаж ет н а о т с у т с т в и е  с ц е п л е н и я , покры­

т и е  должно быть п ер ел о ж ен о .

ТУ, ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТОТА РАБОЧИХ.

I .  С о с т а в  бригады  по проф ессиям  и р асп р ед ел ен и е  

раб о ты  между зв е н ь я м и .

w .

з в е  
нь : 
е в  :

:К о л -во
С о с т а в  зв е н а

.ч е л .
: П еречен ь р а б о т

I . Машинист кр ан а I В ы гр у зк а  к о н тей н ер о в  с плит

f* * Такелаж ники 2 кой  и з  автом аш ины .

3 . О блииовщ ики-плиточ- Н асти лка пола и^ ц ем ен тн о -
ники 2 песчаны х плит по бетонном у

подстилаю щему слою .

2 .  М ЕГОРЫ И ПРИЕМЫ РАБОТ.

Каждое звен о  облицовщ иков -  плиточников с о с т о и т  

их Р -х  ч е л о в е к  в  с о с т а в  к о т о р о г о  в х о д я т :

-  о б л и ц овш и к -п ч и то ч н и к -звен ьево й  4 р а з р .  -  I  ( 0 - П |)

-  облицовщ ик-плиточник 3 р а з р .  -  I  С0 - 112 ^

Р аботы  по н а с т и л к е  пола из ц ем ен тн о-п есч ан ы х 

плиток по бетонном у подстилаю щему слою вы полняю тся д вум я зв е н ь я  

»*и. О блиповтики-пчиточники ( 0 -П2  ̂ и ( 0 - П ^  сорти рую т плитки по 

п ч т 'с р у ;п в е т у  и о т т е н к а м ,за м а ч и в а ю т  их в  в о д е ,  з а т е м  п односят 

к рдбочим  м естам  и уклады ваю т стоп кам и  по 10  ш т. в  к аж д о й .

Они же п односит к ящику сухую  ц ем ен тн о-п есч ан ую  с м е с ь ,  з а т в о ­

ряю т е е  в о д о й , п ерел оп ач и ваю т д о  получения о д н о ро д н ого  у д о б о у к -  

л а д н в а е м о го  ц е м е н т н о -п е сч а н о го  р а с т в о р а  д л я п ро сл ой ки .

О блицовщ ики-плиточники СО-Пг и ( 0 -П3 )  р а з б и ­

в а е т  площадь на з а х в а т к и ,  н атя ги ваю т  шнуры дл я ук л ад ки  п литок
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устан аад и ваю т м ая к и . После выполнения в с е х  подготовительны х 

р аб о т  звен ья  двойкам и приступают к непосредственной н асти л к е 

пенентно-песчаны х плиток на п рослойке из ц ем ен тн о-п есчан ого  

•р а с т в о р а . Облицовиик-плиточник (О -П ^  уклады вает плитку на 

п о стел ь  левой  р у к о й , а вы р авн и вает и осаж ивает е е  легким 

пристукиванием м олотка весо м  3 0 0  г р  который держит в правой 

р у к е . При помощи м астерка он п оп равляет сместившуюся з  с т о р о ­

ну п л и тку , о б р е за е т  р а с т в о р  выступающий за  пределы з а х в а т к и , 

у д ал яет  имеющиеся в  нем крупные включение и д о б а в л я е т  н еболь­

шие порции р а с т в о р а  под более тонки е плитки. П осле настилки
г

шести восьми плиток уложенную ч а с т ь  п ол а^вы раю яява е т  хл о пу­

лей  и *и  деревянным бруском .Таким  же образом  о р ган и зо ван а  

р а б о т а  второй  двойки ко то рая  в е д е т  н асти лку плиток в  смежной 

п ол осе (и н тер в ал  2

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ.

1 .  7ля обеспечения б езо п асн о сти  рабочих заняты х
i

на г а б о т а х  по у с т р о й с т в у  п о л о в , они должны быть хорошо о з н а -  

коплены с обшими условиями работы  на ст р о й к е , п ро и н стру кти ро> ! 

ван ч  и обучены ппови :ьном у обращению с м атер и ал ам и ,и н стр 7чен !

то м , примение--ыми при п п о и зво д с^ ве  р а б о т . 1
!

2 . П ереносить г р у з  над лщът (в о  врем я р а з г р у з к и  , .  

а также н ахо д и ться  людям в  зон е  работы  крана при п о во р о те

стрелы  за п р е щ а е т с я .

3 .  Р аб о ч и е , заняты е приготовлением  и тр ан сп о р ти р о ­

ванием р а с т в о р а ,д о л  зга о б е сп еч и вать ся  р у к а в и ц а м .

4 .  При ведении р а б о т  по уклад ке плит на р а с т в о р  и

заполнению швов необходимо защ ищ ать пальцы рук о т  н е п о ср е д ст­

вен н ого их соприкосновении с  р а с т в о р о м . Лля э т о г о  с л е д у е т  н а­

д е в а т ь  резиновы е напаличники. I
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5 . Освещение мест работы лампами напряжением 

П О  в  и ваше допускается при условии подвески ламп на высоте 

не менее 2 ,5  м. При необходимости подвешивать лампы ниже 2 ,5  м 

и при использовании переносных ламп, напряжение в сети не долж­

но превышать 36 в .
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К А Л Ь К У Л Я Ц И Я  Т Р У Д О В Ы Х  З А Т Р А Т

т  : Шифр 

’ | норм по

п/ гУ енйр/

Наименование работ Е д . О бъ ем ' С остав 
и зм .рабо т^  звен а

+ 4 -1 5 . U-----6 -------

«Норма :3атратнраецен ,

:ВР -На ;1 ш в е с * ва « •  
•е д .и зм : объем изм . в
*  , е л -  » р у б -
• ч а с * коп

:Стоим, 
.зат р ат  
т^уда на 
весь  объ 
.ем работ 
в  р у б - 
. коп. 
•,— iQ —

1 .  § 1 - 5  Перемещение и установка авто к р а­
не 2 6  на К-2,5-ЭГА в  рабочее положение,

вн грузка нементно-песчаных плиток 100 
автокраном со строповкой и р а с с т р о -т  
повкои поддонов с плитками

2 . § 2 - П  У становка автомобили под р а з г р у з -
*  Зг к у . Внгрузка пакетов с сухой

смесью с укладкой в  штабель т

3 * |  19-20  Устройство полов из пем ентно-пес-
*  5в чаной плитки размером 200X200 мм

с сортировкой плитки по разм еру , 
.цвету и оттен кам .
Устройство подстилающего слор с 
затворением готовой  сухой см еси . 
Заливка швов поиском или Р а с т в о ­
ром с промчвкой и протиркой уло­
женной плитки,установкой ,_линту- 
с о в .

Машинист
5 - р а з р .- 1
Тс-келажники

7 ,7 0 ,3 8 5 5-41 0 - 2 7 ,Т

0 ,0 5 2  р а з р .- 2 1 5 ,4 0 ,7 7 7-59 0-38

Транспортн.
рабочий

2 ,5 6 5 Т -Т 2 ,54 ,5  Г - р а зр .-1 0 ,5 7 0 -2 5

м ? ТОО

Облицовщик
плиточник
4 - о а зр .- Г
3 -ю азр .-1 0 ,5 6  56 0 -3 3  3 3 -0 0

И 5 9 ,7 2 3 4 -7 7 ,6
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МАТЕРИАЛЫЮ-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ. 

I .  Материалы на ТОО м2 п ола.

На и м е н о в а н и е
с .
: Марка Ед. : К о л .  во

: п /п | ; и зн . :

I .  Р а ств о р  цементный ТОО м3 2 ,0 6
2 .  Ц ем ентно-песчаная плитка м2 102
3 .  Прочие материалы (ц ем ен т,

оп илки ,ветош ь и д р . 4) р у б . 5 ,7 0

2 .  МАГ/ИНН,инструм ент ,, ПРИС ПОСОЕГ ЕШ Я.

Ж >: . '
; / Н а и м е н о в а н и е  
;п/т!

i Марка .К ол-во !Примечание

I .  Автомобильный кран К - 2 ,5 -
Э1А I 2 , 5  тн

2 . Бортовой автом обиль
3 .  П еты рехветвевой  строп $  -  1 , 5  тн
4 .  Л оп ата совк о вая ГОСТ

3 6 8 0 -5 7 ''  2
5 . Л оп ата копальная ГОСТ

3 6 8 0 -5 7 '* 2
6 . Правило 2
7 . М астерок 4
8 .  Киянка 4
9 .  К онтрольная рейка 2 2  и

1 0 . Уровень 2
I I . Метр складной ГОСТ

72 5 3 -5 9 2
1 2 .  Шнур 2кг
1 3 . Ящик для р а с тв о р а 2 fk ) ,2 5 M 3
1 4 . Ведро 2
1 5 .  Япшк для зам ачивания -плитки I
1 6 . Поддоны 6 1420  X 780
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С х ем а  организации pcfiSosoeo маета.

O ' f l t - c & w o & w * - п а т о ч н о *  ^ р о з р я З а ;  о - й г  - с& м м эд - 

щ уг  пкоточнок Ж раграёа; поЗЗ©*#*» с чдеиемтмо-пес­
чаной пкуткод; ^ - я и^о< с  приготоъканНММ ррст^о* 

ром; Ъ-пачки г\киток, раъ ло:*с<гнн*иг ьвою> 3KNo6wsaa« 
мо! поачосы* Ц- натянзп\ъ\и ьбокъ p o n o g m  ш н *р .



Г р а Ф и *  n p o u ^ f c o a c r r ^ a  p a S o m .

Ai Ed сйгксм *5>атратъ\ трзЗа С о став  вгеиа К-вэ Ра^очиа 8ни

Н аи м ен о в ан и е pcab om По норме Примни Профессия К-Ьо ч«к
в 1 |1 'и в l!игм. раЪот На ad Нарва»на чал. смены

П|п
измев
ч«л.-чос.

оБ>сч
чек̂Ви.

с5%ыгц
чак.<Эн ч рарртЗ

В
2И25

OW
*ад* А В А2. . г АЛ

1 Устройство хэпа иг идменмно

песча ныл rsKVimoK в том чискс

по опе&ацдям:

~р *а  цемснтно -  пес­ Машинист

чаной пкитки прд помошм <00 *7.7 О»05 аоЧ S раър Те калечен. а \
я

ТЧАТПгчЬ'ftriv П 0.05 <5 М оН •о.о& * вагр. * г
«ч M»v*p\Jr ч̂д

- р в м т в  w h h w  c w o g

растворной  стсси и вЪ ор - 

т о в о Р о автомоЬи к Я; т U.S 0.57 O'M оЬпччов*
UVJKU-

пкчточ-
-■ас тр о й ств о  попа ив ч е ­ нокд г

г
тен тно-песчаной лпитки 

нв вастворе <с при готовке- м* \оо 0,5 в 6 ,« «.0S
Ц разр. 
Ърагр. a

нием р асгп в о р д .______ __

90
1 

0
9̂

0
*

3
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